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MEGOLDASOK

1.) Van olyan trapéz, aminek van szimmetriatengelye.
Igaz, pl.: az egyenl6 szaru trapéz, mely nem paralelogramma.

Van olyan trapéz, aminek két szimmetriatengelye van.
Igaz, pl.: a rombusz

Van olyan trapéz, aminek pontosan két szimmetriatengelye van.
Igaz, pl.: olyan téglalap, amely nem négyzet.

Van olyan trapéz, aminek van 3 szimmetriatengelye.
lgaz, pl.: a négyzet.

Van olyan trapéz, aminek pontosan 3 szimmetriatengelye van.
Hamis, mert, ha van 3 szimmetriatengely, akkor van negyedik is.

2.) Van olyan rombusz, ami paralelogramma.
Igaz, mert minden rombusz paralelogramma.

Van olyan paralelogramma, ami nem rombusz.
Igaz, mert ha egy paralelogramma oldalai nem egyenldek, akkor az nem rombusz.

Van olyan paralelogramma, ami rombusz.
Igaz, mert az egyenld oldalu paralelogrammak rombuszok is egyben.

Van olyan rombusz, ami nem paralelogramma.

Hamis, mert ha egy négysz6g rombusz, akkor barmely atldja két egyenld szarq,
egybevago haromszogre bontja. Ezeknek k6zos lesz a szimmetriatengelye. Mivel ez
mindkét atlora igaz, ezért az alakzat kdzéppontosan is szimmetrikus lesz, tehat oldalai
parhuzamosak, igy tehat paralelogramma.



3)

4)

Van olyan 25-tel oszthato szam, aminek a két utolso jegye 0.
Igen, pl.: 100.

Van olyan 9-cel oszthaté szam, aminek a két utolsé jegye 0.
Igen, pl.: 900.

Van olyan szam, aminek a két utolso jegye 0, de nem oszthato 9-cel.
Igen, pl.: 100.

Van olyan szam, aminek a két utolso jegye 0, de nem oszthaté 25-tel.
Nincs, mert ha egy szam utolso két jegye 0, akkor oszthatd 100-zal, ekkor viszont 25-
tel is.

Tegyiik fel, hogy van egy végtelen hosszu létrank, amirdl a kévetkezoket tudjuk:
- minden létrafokra ra van irva a sorszama (a legalso az 1.)
- minden létrafok vagy piros, vagy kék szinii
- ha piros fokon dllunk, akkor felfelé az eggyel kovetkezd is piros lesz
- az elsé létrafok kék, a 2013. piros szinii

Igaz vagy hamis a kévetkez6 két allitas? Valaszodat indokold!

Végtelen sok kék létrafok van.
Hamis, mert, ha a 2013. 1étrafok piros’, akkor - a harmadik feltétel miatt - a folotte 1évo
is piros, de igy minden tovabbi is az. Igy legfeljebb 2012 db kék 1étrafok lehet.

Van olyan sorszamu létrafok, ami folétt ugyanolyan szinii az osszes fok.

Igaz, hiszen a 2012. 1étrafok biztosan ilyen, hiszen folotte csak pirosak allnak. (Az is
igaz tovabba, hogy végtelen sok ilyen fok van, hiszen a 2012. utdni létrafokok mind
ilyenek, s6t az alatta 1évok koziil is lehet még néhany. Ha pl. a 2. fok piros, akkor
minden létrafokra igaz az allitas.)



